2012/2013/1. Bevezeto matematika, potzarthelyi, 1. témakor

Neptun k6d: ......cocooviviiiiiiin,

z/<1; 2-lmz+Rez > 2} halmazt!

. Abrézolja a komplex szamsikon a {z e :

[EEN

32n _ 23n + n19

=2
6" —7" +sinn

2. lim

lim(9n? —4n+3 —/9n% +8n—7)=?

w

n+1
n+3

7n-1
4. Hatérozza meg az a, :( j sorozat hatarértéket!

Emlékezteto

— Segédeszkdzkent semmi se hasznalhato, szdmologép sem! A dolgozat megirdsara 45 perc
all rendelkezésre.

— A feladatok tetszdleges sorrendben megoldhatoak, de a kiilonbozd feladatokra adott
megoldésokat kilonitsék el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjenek
kilon oldalon! A megoldasnal a megoldott feladat sorszamat is tlintessék fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa koézben elemi, elvi szamolasi hibat kovet el (nem

elszamolast, elvi hibat, pl.: va+b =+/a++/b), az arra a feladatra automatikusan O pontot
kap.

— Mindegyik feladat 10 pontot ér.

— A ponthatarok: 0 —15:1; 16 —21:2;22 —27:3;28 —33:4;34 —40:5.



2012/2013/1.  Bevezet6é matematika, potzarthelyi, 2. témakor

Név:

Neptun kKod: ..o,

1) Hol derivalhato a kovetkezo fliggvény? Mi a derivaltja?

1. 2x*+1
f(x)==In ?
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4) Irjafel az f(x) =2x"+3x—4+e* fuggvény x, =0 kozépponti negyedfokd Taylor-
polinomjat és a hozz4 tartozé hibatagot!

Emlékezteto

— Segédeszkdzként semmi se hasznalhatd, szamologép sem! A dolgozat megirésara 45 perc
all rendelkezésre.

— A feladatok tetszdleges sorrendben megoldhatoak, de a kiilonb6z6 feladatokra adott
megoldasokat kulonitsék el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjenek
kilon oldalon! A megoldasnal a megoldott feladat sorszamat is tlintessék fel!

— Aki valamelyik feladat megoldasa kozben elemi, elvi szamolasi hibat kdévet el (nem

elszamolast, elvi hibat, pl.: v/a+b =+/a++/b), az arra a feladatra automatikusan 0 pontot
kap.

— Mindegyik feladat 10 pontot ér.

— A ponthatarok: 0 —15:1; 16 —21:2;22 —27:3;28 —33:4;34 - 40:5.



